

Братство мысли

12+

Олег Поддубный

Олег Михайлович Поддубный

Братство мысли

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=55318627

SelfPub; 2020

Аннотация

Древняя цивилизация на другой планете благодаря коллективному мышлению открывает возможность перемещения в пространстве. Стоя на краю гибели, ареянцы предпринимают попытку экспансии на соседнюю Земю. Успеет ли раса посеять зерна новой жизни?

Древняя цивилизация на другой планете благодаря коллективному мышлению открывает возможность перемещения в пространстве. Стоя на краю гибели арелянцы предпринимают попытку экспансии соседней Земо. Успеет ли раса посеять зерна новой жизни?

Перескакивая через камни, спотыкаешься, почти падая и тяжело лоя равновесие, мучительно стараешься ускорить бег. Ощущение приходящей опасности подкатывает, стучит в висках. С ненавистной скоростью приближается чувство изнеможения. Растекаясь розовым цветом горизонт, подернутое перистыми облаками небо, прыгает в глазах. Дышишь часто и прерывисто. Невообразимая суматоха вокруг сменяется пугающей тишиной.

Владимир летит метеором, ловко преодолевая препятствия к последнему действующему телепорту.

Эта цивилизация, появилась в незапамятные времена. Процветая на четвертой планете солнечной системы, она называет себя Ареля. Упоаясь собственной гордыней, верой в несокрушимое могущество арелянцы безмятежно предвидят вечное существование. Новое открытие придает сил ученым Города. Ощущение превосходства перед Богом бродит в умах каждого человека.

Разработки по перемещению объектов во времени ведутся научными сотрудниками уже несколько столетий. Последнее десятилетие отметилось серией удачных экспериментов. Прорывом явилось начало применения объединенного

мышления.

Утро. Ночная прохлада медленно отступает, пропуская вперед солнечные лучи. С каждой минутой свет Яра заставляет меркнуть Луну и Месяц, так недавно освещающее ночное небо. Чувствуешь, как легкий ветерок ласкает обнаженные руки, вызывая легкую дрожь. Шелест листвы деревьев набегающими волнами ласкает слух.

Этот момент Володя любит больше всего. Проснувшись, выйдя на балкон, механик парового центра застывает, празднично прижимаясь к ограждению, и любуется восходом Яра.

Страны, разделявшие Арею на части давно прекратили свое существование. Сейчас обязанностью всякого гражданина является ежедневное приобщение к общему информационному пространству – «Кругу объединенного мышления».

Город – поселение Ареев, столица единого Мира. Именно здесь группа ведущих ученых, которых называют Урами, соединили усилия поиска решения перемещений во времени и пространстве. Идея заключается в соединении личных меморисов – датчиков считывающих мысли человека единым информационным потоком. Вопрос состоял в обработке информации. Решение найдено быстро. Огромный биологический мыслоид собирает и перерабатывает полученные данные. Тысячи тружеников науки передают свои познания установке. Результат не заставил себя долго ждать. Первые эксперименты позволяют принять возможность идеи пере-

мещения. Несмотря на то, что неоднократно подобные теории подвергались критике, как неосуществимые.

Удачные опыты телепортации по заданным координатам небольших предметов не только вскружили голову обществу, но и поставили более амбициозные задачи – покорение Вселенной. Последующие наработки проваливаются один за другим. Наука топчется на месте. Принимается решение использовать потенциал всего человечества. Довольно быстро технический вопрос разрешен. В настоящее время каждый гражданин это часть общего дела. Возможность думать сообща не только расширяет горизонты научного прогресса, но и превращает ареянцев огромным, связанным друг с другом живым организмом.

Чтобы войти в круг коллективного общения, нет необходимости куда-то идти. На этот момент мемо-устройство – каждодневный атрибут дома. Устроившись поудобней, надеваешь незамысловатый прибор, состоящий из двух датчиков, соединенных дугами на голову. Так начинается процесс передачи.

Вначале, ничего не происходит. Почему-то немеет правый безымянный палец и мизинец. Вот мысль проскользнула, даже не уловить суть. Нет ничего вокруг, только волна энергии. Неизвестно откуда появляется уверенность в том, о чем не догадывался ранее. Подумать только – значение наших слов приобретает ясность. Урок – учение Уров, и про Бога тьмы Тота – «Тот-свет». Становится понятно, почему так гово-

рят... Информация вливается и вливается в сознание, обогащая кругозор. Сейчас, познавая неизведанное, становишься мудрее. Слышишь мелодичный сигнал. Передача окончена. Три минуты.

«Ух!», – Владимир вздыхает.

– Какое приятное действие это «братство мысли». Годы, помещенные в мгновения!

Осознаешь, что после ежедневного сеанса набирается мудрости. В этом состоит основной эффект процедуры. Система использует потенциал каждого респондента и щедро делится коллективным знанием. Таким образом, познания нации растут стремительнее, несравнимо с геометрической прогрессией. Это в свою очередь помогает понимать иное с невероятной скоростью и эффективностью.

Все изменилось сегодня. Размеренность будней прервал аварийный сигнал вызова мемо-устройства. В голове крутится мысль: «Что еще за срочность?». Комбинезон висит на привычном месте, в стеклянном шкафчике возле стены.

Возникает легкое чувство тревоги. Володя переодевается, неуклюже топчась и путаясь в рукавах одежды. Предстоит, выскочив на террасу, забраться в перевозчик. Уже взлетая, слышится затихая:

«Быстро одевайся и поспеши на базу!», – стальным голосом продолжает голосить из комнаты прерывающейся звук громкоговорителя.

Паровой центр представляет собой промышленную лабо-

раторию, где происходит трансформация водорода. Ареянцы знают, как превращать самый распространенный химический элемент Вселенной в источник неисчерпаемой энергии. Благодаря чему Городом построен первый телепорт.

В командном сердце оживленно. Многие сотрудники так и не переоделись в рабочую форму, пребывая в темно-зеленых комбинезонах. Мимо проскочил коллега Митя, едва не сбив с ног.

«Вот и все!», – проскрежетал он, вместо приветственного рукопожатия. Наконец глаза цепляются за тучный силуэт Честа, руководителя производства. Шеф пристально смотрит на экран супер-мемо. Подойдя ближе, замечаешь, как напряжено лицо командира. От спокойного, дружелюбного взгляда не сохранилось даже следа. Светлые, вьющиеся волосы, кажутся взлохмаченными. Крутой морщинистый лоб покрыт испариной. Начальник, не отрываясь от монитора, жестом указывает на картинку. Невольно переводишь взор на экран. На бесконечно-черном фоне всплывает изображение огромного метеорита. Это значит только одно, угроза!

– Сколько нам осталось?

– Около месяца...

Все силы ареянцев, ресурсы планеты в настоящий момент брошены на возведение переместителей. А центр переработки водорода играет главную роль в обеспечении энергией. В день, когда стало известно о столкновении с небесным телом, на всеобщем совете принято решение о переброске на

соседнюю планету живых существ. В данный момент идут приготовления. Опасность мероприятия заключается в том что, несмотря на хорошо изученную Земо, её климат и гравитация не совсем подходит для существования животных и растений. Не говоря уже об ареянцах. К тому же еще никогда телепортами не перебрасывались живые организмы! Времени на эксперименты больше нет. Сегодня первый опыт перемещения одушевленного.



Первыми через кольцо телепорта отправляются подготовленные заранее емкости с бактериальным материалом, семенами растений. Связь с Земо давно налажена через ме-устройства. Так можно оценить удачность переселения. Все в порядке. Благодаря мыслоиду все жители Ареи напол-

нены надеждой. Вопрос в том, сколько образцов погибнет? Когда началось транспортировка существ от радостного предчувствия удачного исхода дела не осталось и следа.

Перед глазами проплывает картинка: окруженные силовым полем, ящеры проходят рамку переместителя, новые и новые животные исчезают захваченные вихревым потоком. Там на другой стороне, превращаясь в питательный кроваво-красный суп, некогда статные представители фауны, растекаются бесформенным месивом останков.

Владимир скидывает мемо-устройство.

Чувствуешь, как дрожит где-то в животе, с трудом проглатывая подступивший ком. Немного приходишь в себя, обдав лицо холодной водой. Потемневшие предметы интерьера комнаты начинают осветляться. Отправляясь на террасу, окончательно восстановившись. Брожение мыслей отрезвляет взгляд на небо, где уже отчетливо красуется белый хвост приближающегося конца света.

На следующий день удастся несколько отладить процесс переброски. Хотя большинство представителей животного мира продолжают погибать, некоторым видам удастся удачно переместиться. Давая небольшой шанс на выживание. Гравитация другого место обитания сильнее ареанской. И массивным животным потребуется приспособиться, либо погибнуть.

Конечно, всем понятен итог перемещения для людей. Порталы превращаются добровольными эшафотами людей.

Паровой преобразователь на пределе возможностей перерабатывает водород, который называют – «пар». Первой задачей механика Володи входит контроль прочности основного ядра системы. Исполинского размера пологие кольца заключены стенами сферы. Здесь, в недрах агрегата, происходит преобразование пара в энергию.

В крайний день Владимир решает прибывать на работе до последнего. Процесс перенесения требует огромное количество энергии. Преобразователь водорода давно работает на пределе своей мощности.

С утра осматривая сферу, замечаешь небольшие трещинки, идущие к основанию конструкции. Да еще и мощность увеличили на треть. Нарастает гул, видишь, как содрогается энергетическая установка. Через миг срабатывает аварийная защита и мощность падает. С высоты смотровой площадки взору бросается, как один за другим в телепортах замедляется вихревое вращение. Ближайший переместитель должен выключиться последним, за минуту ускоренного бега успеваешь.

Стало ли ошибкой решение Владимира переправиться на Земю? Конечно, на тот момент никто не знает, что паровой центр уже не сможет возобновить свою работу. Все, кто не успел переместиться, гибнут при столкновении метеорита с планетой. Разрушения фатальны. Первые минуты огненный смерч от волны взрыва уничтожают культурный слой Ареи, унося в космос атмосферу. Океан испаряется, представляя

взору безжизненный шар со шрамом на четверть поверхности. Ничто более не напоминает о великой цивилизации, как если бы ее не существовало никогда.



Механик не успеваает на мгновение. Телепорт, поглотивший опоздавшего, теряет энергию и закрывается. Сейчас, находясь на Земо, арянец не обретает своего тела, но и не погибает вовсе. Являясь частью общих знаний, Владимир теперь их хранитель. Тысячи лет неизбежно растворяясь в бытие, последний представить погибшей расы, щедро делится знаниями с людьми, способными к «братству мысли».

Финальной вспышкой мерцавшее сознание мудреца передает вопрошающему Алексею решение, как заменить живую

силу механической мощью.

– Знай, что ваша сила в «паре»...

Угасая, ареанский разум растворяется навсегда в энергии новой колыбели человечества – планеты Земо.

/Рисунки автора/